

IDENTIFICARE	
ID/ Titlu	4S10. IMM-uri create și funcționale, la 6 luni după terminarea sprijinului
Subdiviziuni	Nu este cazul
Obiectiv Specific	OS 3.7 Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană
Unitate de Măsură	Număr
Tip	Indicator specific de program, de rezultat pe termen mai lung
Legături cu alți indicatori	<p>Acest indicator are ca referință indicatorul de realizare 4S11. <i>Persoane care beneficiază de sprijin, din care: șomeri &amp; inactivi/ angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă.</i></p> <p>În cadrul ghidurilor condiții specifice, țintele pentru indicatorul de rezultat pe termen mai lung 4S10 pot fi stabilite ca procent din valoarea indicatorului de referință.</p> <p>Totodată, poate fi utilizat ca referință pentru Indicatorul de rezultat pe termen mai lung 4S9. <i>Locuri de muncă create și existente urmare a sprijinului primit de șomeri &amp; inactivi/ persoane angajate la 6 luni după terminarea sprijinului.</i></p>
Istoric cod	Nu este cazul

DEFINIȚII	
Definiție indicator	Acest indicator reprezintă numărul IMM-urilor create ca urmare a sprijinului oferit participanților în cadrul operațiunilor finanțate în contextul OS 3.7, în vederea încurajării antreprenoriatului și a ocupării pe cont propriu, și care sunt funcționale la 6 luni după terminarea sprijinului.
Explicarea termenilor	<p><b>1. „Întreprinderile mici și mijlocii”</b> sunt acele întreprinderi care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) au un număr mediu anual de salariați mai mic de 250;</li> <li>b) realizează o cifră de afaceri anuală echivalentă cu până la 50 milioane de euro sau totalul activelor nu depășește echivalentul în lei a 43 milioane de euro, în conformitate cu ultimele situații financiare aprobate. Total active înseamnă active plus active circulante plus cheltuieli în avans.</li> </ul> <p><i>Sursa: Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p><b>2. „IMM-urile create”</b> reprezintă întreprinderile nou-înființate, constituite în cadrul proiectului de către participanți, ca urmare a sprijinul primit.</p> <p><b>3. „IMM-urile funcționale la 6 luni după terminarea sprijinului”</b> reprezintă acele întreprinderi nou-înființate, constituite în cadrul proiectului de către participanți, ca urmare a sprijinul primit și care, la 6 luni după terminarea sprijinului, sunt active. <b>Întreprinderea activă</b> este entitatea care, din punct de vedere economic este activă (în perioada de observare), respectiv realizează bunuri sau servicii, înregistrează cheltuieli și întocmește bilanț contabil.</p> <p><i>Sursa: INS</i></p> <p><b>4. „Întreprinderea non-agricolă”</b> este definită drept întreprinderea care nu desfășoară activități din clasele CAEN 01 (Agricultură, vânătoare și servicii conexe), 02 (Silvicultură și exploatare forestieră) și 03 (Pescuitul și acvacultura), conform clasificărilor CAEN în vigoare.</p> <p><b>5. „Zonele urbane”</b> sunt zone în care majoritatea forței de muncă este ocupată în activități non-agricole cu un nivel diversificat de dotare și echipare, exercitând o influență socio-economică constantă și semnificativă asupra zonei înconjurătoare.</p> <p><i>Sursa: Legea nr. 351/2001 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național -</i></p>

	<p><i>Secțiunea a IV-a Rețeaua de localități (orașe/ municipii)</i></p> <p><b>6. „Operațiunea”</b> este definită drept ”un proiect, un contract, o acțiune sau un grup de proiecte selectate de autoritățile de management ale programelor în cauză sau sub responsabilitatea acestora, care contribuie la realizarea obiectivelor unei priorități sau unor priorități aferente”. <b>În contextul implementării POCU, prin operațiune se înțelege proiect, cu excepția cazurilor în care ghidurile condiții specifice precizează altfel.</b></p> <p><i>Sursa: Regulament (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune</i></p> <p><b>7. „Data intrării în operațiune”</b> reprezintă data la care persoana a beneficiat prima dată de sprijinul oferit prin operațiune, respectiv prima zi în care un participant este implicat în activitățile derulate în cadrul unei operațiuni (proiect) finanțat prin FSE/YEI. Data intrării participantului în operațiune (proiect) nu trebuie confundată cu data începerii operațiunii (proiectului); acestea nu coincid decât în cazul în care prima zi a operațiunii (proiectului) este și data la care participantul a început prima activitate în cadrul acesteia.</p> <p><i>Sursa: Anexa D – Orientare practică privind colectarea și validarea datelor din orientările Comisiei Europene</i></p> <p><b>8. „Data ieșirii din operațiune”</b> reprezintă ultima zi în care un participant este implicat în activitățile derulate în cadrul unei operațiuni (proiect) finanțate prin FSE/YEI. Data ieșirii participantului din operațiune (proiect) nu trebuie confundată cu data finalizării operațiunii (proiectului). Acestea nu coincid decât în cazul în care ultima zi în care participantul fost implicat într-o activitate din cadrul operațiunii (proiectului) este aceeași cu data de finalizare a operațiunii (proiectului).</p> <p><i>Sursa: Anexa D – Orientare practică privind colectarea și validarea datelor din orientările Comisiei Europene</i></p> <p><b>9. „Încetarea sprijinului”</b> reprezintă momentul ieșirii participantului din proiect.</p> <p><b>10. „Participantul”</b> reprezintă persoana care face parte din grupul țintă al proiectului și care: participă activ la o activitate din cadrul proiectului, are asociate o serie de cheltuieli făcute în cadrul proiectului și poate fi identificată, respectiv contactată în vederea raportării indicatorilor.</p> <p><i>Sursa: Anexa D – Orientare practică privind colectarea și validarea datelor din liniile directe ale Comisiei Europene</i></p>
--	---

COLECTAREA ȘI VALIDAREA DATELOR	
Tip de date colectate	<p>Beneficiarul proiectului este responsabil pentru colectarea și raportarea datelor pentru toate IMM-urile înființate în cadrul proiectului, prin <i>Formularul de Înregistrare pentru entități</i>.</p> <p>Datele vor fi colectate separat, pentru următoarele categorii:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Regiuni de dezvoltare</li> </ul> <p>Detalii cu privire la tipurile de documente justificative necesare se regăsesc în ghidurile condiții specifice, în Manualul Beneficiarului, precum și în procedurile și instrucțiunile furnizate de către OI/ AMPOCU pe parcursul implementării proiectelor.</p>
Înregistrare și raportare	<p>Valoarea indicatorului se înregistrează pe baza informațiilor colectate de către beneficiar de la persoanele sprijinite în cadrul proiectului, la 6 luni de la terminarea sprijinului acordat acestora.</p> <p>În vederea înregistrării indicatorului, Beneficiarul va face dovada:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Înființării întreprinderii;</li> <li>- Funcționării întreprinderii, la data raportării</li> </ul>

	<p>Beneficiarul proiectului va furniza datele privind toate IMM-urile create în cadrul proiectului și funcționale la șase luni de la terminarea sprijinului.</p> <p>În anumite cazuri, AM POCU poate decide colectarea indicatorului prin sondaj, la nivelul priorității de intervenții, având la bază un eșantion reprezentativ din cadrul populației sprijinite.</p>
Date cu caracter personal	Nu este cazul
Categorii speciale de date	Nu este cazul
Validarea datelor	În vederea validării datelor, AM/OI poate utiliza registrele naționale relevante (ONRC).